3. Vorle_bb\\,\%' E]

N iecler ol \4{,\%
i kzZ feet .
k\-«m

LY Jede B Tn:ﬂ;c. net . Zahl Tt Swvme ven, 254 | Po'bt_v\'é&n.
Saflr 2.10. Fir al sz 28«1 twd ol PrAwmzall p OG‘.H:
\iva i\-\g: -Hpt (n &)
4+ —o o ' =ty & = B
P
H'Olab'\, Hpt (V\IS) = \i(llt_“_.,x-sjetz /Pt 7L )S: j(lk'i‘_-_.—{-x\sk:hE’
t A = 1
e ¢ thY = Z o (\M‘\““"\Ms)
4 . .ty = N
3 - =l , -
Do j; (i} = A5 n “* O(h ) ' ~ by AS?O Vo,
“‘“‘”b[’\;“*“d\x- Kovstamte
Al . |
Ofrerden  Js L) = [ v elwPp) AR | wobs
~ \ |\~ + 2erial,
vifgp) = Z "g\\-n e &QMG)_ e()= e

o =R

S, otk eIl € T owad IVp) s 21 e Iplsi, B*o,




F"lﬁ"m“ﬁ 3-2, S s> k. T jede Bl

(g"‘ Jwen  Powhiver reelle -
Tallon midx W G > oo fok

\JsCU\-] - ‘J’;'&u\ V“})$ C—C"'“p) dfb \ . O(h%‘_l ) |

- O

B cuadal® . e  linvke SSYe st

—

C RS e e |5 2 [ el

‘] =351k ; ‘-—-5 4’?_\
< 2 (7 ey AP = 50 B E
e =% 3
>*! = I_%Z’ | -\ A %"()
el AN CA R A S A




éLl OLSLJMP‘:DHSL\M_ %Mlb\._. @

i St b %‘3MF\"5HSL\»¢_ o nned r\:'.l""

\Zsc\’\) —_ l%.cxu---:z.s)é lNk- ‘xlh*--., *_15&7 Vi }k

Wee sdhe soll  mau |2$ G } e J.S () '3(‘&&5'—‘—\ [4

Re k=W ot Ry (et ') = 0 {ir  alle tE”\l' abepn

qu (w) = AHS‘I‘L A+ OCHSH) P&\" Ue %u\w\t

Kousturte A>0,
&\a—t._ 'Dumqf, ‘\)&L\,Q— n..w:) \Uo' R F du. FE: et

R‘s(_b\? =4 r_‘ TP (_v\] . JS Cw)
J ipeha
Wober | ok ‘ Moe (wis)
1. (u.) — l“""‘ = =
P +£—o P P(S"‘lj t




P P
‘Zou\.wc&@b\"+ A d S[,\..\ ) = _S?_C\ ) '
Yrwmazaldawn l\i\:& ; R " Qg Setre

- e — —

g = |fpe=x: p pram §L.

Dec  Thwmasddsel St

L d.{': 2.
Tin) o _(?_ \t:cd,l: [\,a - }

o closasd verlEly wdl de \b\v‘»—vioa. len '?nw’kuu-c,_\ e e

%\Ll\\\'r«é. \\MM%‘_ Z S IN T |

W(M&ZN - —L;lﬂg\n.. P‘\‘r‘ M;$




Sthe

In

O\ %meku\ Ty le) —6 o F:r_

P Pt sed pre ]

X —0 oo,

W Eanle e asyp ovisthe Fonel e ™, (1) ey sthan 2

wra el Ve
[

?- l \
'f-_—‘F._—
3< s

= E | {wms x> e, mri® & 1]

3

7*\.—-\‘(;64,,\ A

Maw B ST g™

Tmpiaistha TR UC T WERSVERR Lo T (x), =)
\ ? 103 o mm - B rcarllve Vo rrehac Lok Yot
B P gl 2ys Pl |
CP - %H(pkmtl)




Sevavac Ca, = s = 7 @

”L
£ = YRS Pipmay o . 4 .
e P=111p R = fmur 1R magerdep,
cﬂ)m_ C = ﬂ CP — [l - T P
P priw~

v T\ km‘jbi* ?:u\\\iu.of; oS ke b

- C =
\)b\‘M\&\"A‘A— T (l) ~
S Q = ([u%x)l
Ca
E'od'}: CS&-‘bf—-(“Z) Ta () S (;l+ o(19) 3 U"‘%I)
IR e,




é 2« e ch&f 9the \A.‘,\el\c,{c,\,\;“a‘

G8be o o(é:l@\‘m T

fets n* % = B, AMTY .- .

Lo Feot alle wem™N | douw

S]o{(-y\?*______—f:n:}')g_—; 1y c;(un},_,%
= 0. 8o . - - ‘

e 95 ESueks WiEhd G2 8§ Sk, \

h
3 o
\v\ AN Lyer e o e \ Z L4 e et ™ ) \ AR Y

W

, L e j kst Foste Folgess Gk

=\




Spenslfali Lt P= awxap | webd g peR
D 3 2
Cyita
~ ) L ewey = | & gines
b=\ o ) )

Wie  vAdsoen el ¥y

= (

| S S “ein il € % ol
St e
ot | = wiw § le-w L e LY
S6 o+ also \
W . i -
pe |
Plow) = « 24Pty | wobd o« f y € IR,

Soenalfall 2

—  — —

("

ha=1

Nuw = T B el Plelfl= Pl )

o= |




ﬂ

N

n+ 2

=
Wt 2 Z‘ \
|

Placan) - PO

ne 2 20 \
o=
=
ok
L=
2
ST o

l.

e (Plat) = P0n)) \

-4,

7 e (Plaen)- P(w)(

A= |

]

—

——_

—
—

—

-ty

o (b))t o+ Clwmeh) + y

& W

SR T ~

ﬁ(('?__,,,‘_\,\-thl )J“ &JFL_
2each s m+ (@ h*4 Bh)

7 e (Reh m ) \

mi\«(*\

s

MIWLZ‘N!

!
D) 212 h ll )

.
Wee h ) )



(o]
F\:-L"r‘t \Aad G\W.E oo \?Vbbll-\,\,\ ' SV\,L..\_..\__M_\ alas F';Dn,v\ C

D\'L_‘;
H
ZI i ( "y e )
ey |« kot
G.b-‘l_-.\A_so\-\,ZChf-v\_.
fomime 5.1 (Didchlet ) Y oS we R owed Qe N

Wwek EEs  mEE el RElEl Wit SATIngIe|

etk 9*\-5 \ ]

j & = T SYKGH\) ’gr_'a

Bereess - C)vw_s&_v\.ow\,\.mw\\_qﬁ 3:\"‘ ez %&L&l st E(N%Ee[_oré*\>

a
A a1y

Do wiaen dle @ ohbn el VY .. h@e)

U dae B Sdinb fRdana L&:— ,_;\; 3 -\ K )
“* | \ i = =



I\) LL\ A \ 3 N
e Selo b{"“"l‘\?n“‘h? %“’L(‘ ©w  donn l < 1 { < R el
= A - :
%

s ety e [, R
Do,  daus |
{re-rm Y § e i o Byl wee Rl el
[ 203 seew eI EP]

Walle  won g e @) wmit
ey & Lovam ) v (2n W)
TSR T TR & 77wt
e Rt = B Q4 \

R N ‘-"’&H" | o~

P
/
n

al&g+1)

Hewaw %%T(KL‘)‘ b \ T A }L‘:‘W i D




dtouau\ %\'_LE Mk*'—\
2 hAY ("‘\-1 —_k__ <
et ll ) S no« 23(&:2 g
&.—:M
Lor sl Wi n & IN
Derceds . Da el faewmay . AX UM eg-DY  SKuwmaian ik
O.-I J-{_ ( Eerl - - - \ %{’;—{ \'RL:-L\’U\\.« DO“L“LF
ety L |
. S ( t
Lo @ ) S one 2 L
Js g1 %
T erm.u:‘)‘k als o ‘ Z L < \c_ac:) (Ze\,) _______
4 = %\
R VY Rr =1 is¢ deo lar . BXc = S 4
*oak %
A at - i v
il £ 1 * \ = | lua -4 lug 5{



